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Након што је државни секретар САД Џон Кери поручио да је Србија „на линији ватре”
између Русије и Америке, саговорници „Блица” кажу да се Београд већ определио.

  

Председник руског Савета за спољну политику и одбрану Фјодор Лукјанов, новинар
„Економиста” Тим Џуда и предавач на Лондонској школи економије Џејмс Кер-Линдзи
сматрају да је Србија донела одлуку да се окрене Западу, а да су јој везе с Русијом
сваким даном све тање.
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  Руски стручњак Лукјанов уверен је да влада премијера Александра Вучићанедвосмислено иде ка ЕУ.  - Београд гледа на ЕУ као на највећег партнера. Не видим ни да Русија нуди некуалтернативну опцију за Србију, мада има шта да изгуби. На пример, Русија ће изгубитисарадњу са Србијом у области енергетике, јер је ЕУ врло сумњичава око рускогенергетског присуства у Европи. Зато се Русија окреће Истоку - поручује Лукјанов за„Блиц”.  Тим Џуда каже да Владимир Путин зна да нема много тога да понуди Србији.  - Србија је за Путина карта с којом се игра како би нервирао Запад. Али, не жели ни даизгуби своје гасне муштерије и пропагандни снимци које је објавила „Раша тудеј”, ТВстаница коју води Кремљ, критикујући Вучића јасан су знак да је Москва љута на Србију -сматра Џуда.  Џејмс Кер-Линдзи сматра да је Србија, због украјинске кризе, под све већим притискомда одабере страну. Како каже, Руси су свесни да се Београд све више окреће ЕУ.  - Једина снажна веза Москве и Београда је руска подршка у СБ УН у вези са статусомКосова. Међутим, ако Србија и ЕУ реше питање Косова, Русија ће изгубити и последњуважну тачку контроле над Србијом - закључује Кер-Линдзи.  Ипак, у Вашингтону се плаше да Москва неће тек тако одустати од Србије.  - Русија маршира ка Србији са већим утицајем него икада пре - казао је сенаторКристофер Марфи у расправи о украјинској кризи у уторак у Сенату САД.  „Чудан ангажман“ Владе Србије са Блером  Лукјанов: То је бачен новац  Фјодор Лукјанов каже да је „чудно” то што Влада Србије сарађује са фирмом ТонијаБлера. „То је заиста необично, не само зато што је стајао иза војне ваздушне кампањепротив Србије, већ пре свега због квалитета услуга које може да пружи. Блер је познатпо томе да своје име продаје оном ко га добро плати, укључујући диктатора МоамераГадафија. Ипак, није се прославио својом ефикасношћу, и то је бачен новац”, сматраЛукјанов.  Линдзи: Још један доказ Русима  „Руси везу са Тонијем Блером виде као још један доказ да премијер Вучић води Србију ујаснијем европском правцу. Ипак, посматрано из Британије, где је Блер приличнодискредитована фигура, постоји истинска конфузија зашто би ико хтео своју судбину даповери њему. Такође, играо је велику улогу у НАТО бомбардовању, а сада је дочеканраширених руку у Београду”, каже Џејмс Кер-Линдзи.  Шта је наљутило Путина  -После пропасти Јужног тока, Вучић разговарао са Бајденом о снадбевању америчкимгасом  -Дачић у име Србије потписао са НАТО Акциони план о партнерству  -Руси су желели да тендер за Железару буде састављен тако да њихове фирме имајувише шансе  -Влада Србије договорила сарадњу са консултантском фирмом Тонија Блера  -Београд наставио примену Бриселског споразума са Приштином  -Американци им се мешају у покушај куповине српског „Телекома”  (Блиц)  
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